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太陰太陽暦の問題は太陽と月の１カ月
の期間の違いにある

太陽の１カ月は、太陽が黄道を３０度進む期間で、３０．４日。

月の１か月は、新月から新月までの期間で２９．５日。

月の方が短いのに、太陽と月を、無理矢理、同じ暦に表記し
なければならないので、もともと無理がある。太陽の１か月を、
月の１カ月がまたがないといけないという法則を設定し、ま
たげない場合は、前の月を繰り返すというつじつま合わせを
するしかなくなった。
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太陰太陽暦の図解

３０度

太陽の黄道

３０度

太陽の１カ月は、黄道を３０度動く
時間であり、平均は３０．４日

月の１カ月は、地球を回る ２９．５
日。この差でズレが徐々に蓄積され
ていくと、無理矢理同じ月を２回繰り
返すという閏月を、暦に埋め込まな
いといけない。

黄経０度 春分点

黄経６０度

３０．４日

２９．５日

黄経３０度

３０．４日
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黄経６０度 小満点 ５月２２日 双子座０度

旧暦４月２９日

３０．４日

２９．５日

黄経９０度 夏至点 ６月２２日 かに座０度 旧暦５月２日

この期間
旧暦４月

１９６３年の５月２３日～６月２１日まで 黄道の３０度の地点を一
度も通過しない期間となってしまう。そこで旧暦では４月を再度設
定せざるを得ない。

２９．５日

４月２４日 旧暦４月１日

４月２１日 旧暦３月２８日 牡牛座
０度

閏月期間
旧暦４月

太陰太陽暦は、黄道上において、３０度の倍数の
地点を、各月中に含まないといけないという法則が
あります。



閏月の旧暦４月で
あることを示してい
る。

旧暦４月。

旧暦４月が、２回連
続しています。

これを閏月と言いま
す。
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